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General
Blueair 200 series

Blueair 200 series air purifiers are Wi-Fi enabled 
and are available in two models. The 280i/290i 
models have built-in sensors for PM2.5, VOC, 
temperature/humidity, and the 205 models with 
no built-in sensors.

Adjustments to the air purifiers can be made 
manually anywhere and at any time, either via 
the touch buttons on the control panel located 
under the flip-up lid, or remotely via the Blueair 
FriendTM mobile app. 

The air purifier can also be automatically 
regulated based on the air quality readings from 
the built-in sensors (280i/290i), or the optional 
external air quality monitor Blueair AwareTM (205) 

For more information on how to use your air  
purifier together with the Blueair Aware air  
quality monitor, please see the Blueair Aware 
owner’s manual and the support information.

205 model280i/290i model

Wi-Fi FILTER AUTO PM 2.5VOC Wi-Fi FILTER
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Adjusting fan (air flow) speed
Please refer to the table below to see the different options available for controlling your air purifier.

Overview of unit

Maximum speed is recommended for fast initial cleaning, during the day or when the air is heavily 
polluted. Minimum speed is recommended for nighttime use.

1. Control panel
2. Blue LED
3. Front cover
4. 280i/290i left view with   
 sensor holes
5. 205, 280i/290i right view
6. Air outlet
7. Air inlet (back view)
8. Particle filter, or
9. SmokestopTM filter
10. Welcome kit 
 - welcome card 
 - user manual

Control options 280i/290i 205

Manual control via touch buttons on control panel

Remotely via the Blueair Friend mobile app.

Automode based on air quality readings from the built in 
sensors. This function may be activated either via the 
touch button on the control panel or via the Blueair 
Friend mobile app.

Automode based on air quality readings from the external 
air quality monitor Blueair Aware. This function is 
activated via the Blueair Friend mobile app.

Min Speed 1 Speed 2 Max Speed 3 Min Speed 1 Speed 2 Max Speed 3
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Safety information
The Blueair 205 and 280i/290i air purifiers are electrical appliances. Please read the safety 
instructions before use and take the necessary precautions to reduce the risk of fire, electric shock 
or injury.

The Blueair Limited Warranty applies only if the unit is used according to these instructions. 

WARNING: Indicates a hazardous situation that, if not avoided, could result in death or 
serious injury.

CAUTION: Indicates a hazardous situation that, if not avoided, could result in minor or 
moderate injury.

General

WARNING: To avoid a hazard, a damaged supply cable must always be replaced by the 
manufacturer, service agent or similarly qualified person.

Use the grounded power cable provided with your Blueair air purifier unit to plug directly 
into an appropriate, grounded electrical outlet. (Refer to the rating label on your unit)

Do not alter the plug in any way.

Intended use

CAUTION: Supervise children to ensure that they do not play with the appliance.

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced 
physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless 
they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a 
person responsible for their safety.

Hereby, Blueair AB, declares that the radio equipment type YXXZ-CC is in compliance with 
Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the 
following internet address: www.blueair.com/customer-support
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WARNING: Changes or modifications to this unit not expressly approved by the party responsi-
ble for compliance could void the user’s authority to operate the equipment.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital 
device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable 
protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, 
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with 
the instructions, may cause harmful interference to radio communications. 

FCC ID: 2AEX3-2XXZ-CC
IC: 20267-205

However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this 
equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined 
by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one 
or more of the following measures:

Reorient or relocate the receiving antenna.

Increase the separation between the equipment and receiver.

Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver 
is connected.

Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:

1. this device may not cause harmful interference, and

2. this device must accept any interference received, including interference that may cause  
 undesired operation.

This device complies with Industry Canada licence-exempt RSS standard(s). Operation is subject 
to the following two conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this device must 
accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003.

FCC RF Radiation Exposure Statement Caution: This Transmitter must be installed to provide a 
separation distance of at least 20 cm from all persons.
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4 ins

10 cm

Place the unit in a location where air can 
circulate freely in, out and around the unit.

Do not place the unit closer than 4” (10 cm) 
from another object.

Do not place the unit directly on or against 
soft furnishings such as bedding or linen.

Do not place the unit near sources of heat, 
such as radiators, fireplaces or ovens.

Do not place the unit near wet areas, such 
as bathrooms or laundry rooms where it 
may come into contact with water.

Do not place the unit outdoors

Step 1

Plug the fixed power cable into a 
grounded wall outlet. If you have a unit 
with a removable power cable, then 
plug the cable firmly and completely 
into the recessed power cable socket 
located at the bottom of the unit 
before plugging the other end of the 
power cable into a grounded wall 
outlet.

Step 2

Download the Blueair Friend mobile app to your smartphone from your app store (Apple App Store 
or Google Play).

Step 3

Connect your unit to your Blueair Friend mobile app. Start the app and follow the instructions.

After connecting your air purifier to the Blueair Friend mobile app, you can use the app to control 
the unit remotely and adjust settings.

Getting started
Connecting your air purifier - 280i/290i and 205

Follow the instructions below to connect your air purifier to your Blueair Friend mobile app. You can 
then enable remote control. 

Placing the unit

FILTERWi-Fi

Blinking

Blinking

Wi-Fi FILTER AUTO VOC PM2.5

Open the flip-up lid and press the airflow speed touch button. When the Wi-Fi symbol starts to blink, 
the air purifier can be paired with the Blueair Friend mobile app.
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Control panel and touch buttons
The control panel and touch buttons are located under the flip-up lid (see Step 2 “Starting up the 

unit”). A grey circle around a touch button indicates that it is inactive. When the unit is turned on, all 
touch buttons except the air flow speed control button, dim down after 20 seconds. Tap the control 
panel and the touch buttons will light up again.

Status “blinking” - no connection. 
Wi-Fi ready to be connected.

Wi-Fi

Status grey - OFF (no Wi-Fi)

Air flow speed control
Status grey - OFF

Status blue and all bars are grey -
the power cable is plugged in.

Status grey and blue
Wi-Fi connected

Filter

Status grey and blue -no replacement 
filter currently needed.

Status orange - replace filter and  
reset by pressing down for 5 seconds.

Status 1 blue bar - minimum speed

Status 2 blue bars - medium speed

Status 3 blue bars - maximum speed

Classic 205 control panel touch buttons

Wi-Fi FILTER
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Blueair Friend mobile app settings
Please note that you must first add your air purifier unit to the Blueair Friend mobile app before you 
can control the following settings via the app:

Adjust airflow speed

Changes the fan speed between speed 1, 2 and 3.

Adjust LED intensity

Changes the LED intensity for those lamps that are visible.

Child lock

Regulates your ability to control the air purifier unit via the control panel on the unit.

Auto mode

Automatically controls the fan speed based on readings either from the built-in sensors 
(“i” models only), or from the external air quality monitor Blueair Aware.

Night mode

Allows the activation/deactivation of certain settings at specific times.

Auto speed

Status circle blue - unit is on 
Status symbol grey - Auto speed OFF
Status symbol blue - Auto speed ON

PM2.5 indicator

Status blue - from excellent to 
moderate pollution levels.
Status orange - from slight to high 
pollution levels

VOC indicator

Status blue - from excellent to 
moderate pollution levels
Status orange - from slight to high 
pollution levels

Classic 280i/290i control panel touch buttons

See Blueair Friend mobile app for further information regarding pollution and threshold  
levels

Wi-Fi AUTOFILTER PM 2.5VOC
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Filters
General information

The unit is delivered with one HEPASilentTM filter already installed.

Particle filters remove:

Carbon based filters remove all the above pollutants, plus:

SmokeVOC ChemicalsCooking 
odors

IMPORTANT! Use only genuine Blueair filters to ensure proper function of your unit and to  

qualify for full warranty coverage. 

Blueair filter subscription program

This convenient service is available in some countries – contact your local Blueair retailer to find out 
if you can join. 

Model number

Serial number

Retailer’s name

Retailer’s address

Date of purchase Telephone number

Filter checklist

To make it easy to find the right filter in the future, please fill in the customer record below and keep 
this user manual for reference. The model number and serial number of this product can be found 
on the rating label on the bottom of the unit.

DustPM2.5 Pet danderMold Dust mitesBacteria/
Virus

Pollen
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Changing the filters

Step 2

Remove the filter. 

Step 1

Open the back door.

Step 4

Insert the 
replacement Blueair 
filter.

Step 3

Vacuum inside the 
unit with a soft brush 
attachment.

Step 5

Close the back door, 
plug in the unit and 
turn on.
The unit is now ready 
for use.

IMPORTANT!
Always turn off and disconnect the unit from the supply mains before changing filters, cleaning 
or carrying out maintenance procedures..

Status orange - replace filter and  
reset by pressing down for 5 seconds.
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Care and maintenance
We recommend routine cleaning in order to keep your unit in top condition.

When changing filters

1. Wipe clean the underside of the lid after removal.

2. Vacuum the air inlet grille from the inside using a soft brush and/or other suitable attachment.

3. Vacuum the small air inlets with a soft brush attachment.

General

1. Wipe the exterior of the unit with a soft, clean, damp cloth. 

2. Never clean with gasoline, chemical solvents or corrosive material as these agents may damage 
the surface. 

3. Do not allow foreign objects to enter the ventilation or exhaust openings. This may cause 
electric shock or damage the unit.

4. Do not try to repair or adjust any of the electrical or mechanical functions on your Blueair unit 
yourself. Contact your local dealer or Blueair for warranty information.

Environment protection: 

Let’s protect the environment!
Our products and packaging are sustainably designed and made from recyclable materials. Do not 
discard the filter or the product with household waste. Bring it to the nearest official waste recycling 
service.

Help and support

If you have questions about Blueair Classic series, please visit www.blueair.com or contact your local 
Blueair retailer.

Warranty information

The Blueair Limited Warranty applies only if the unit is used according to the instructions in this 
manual.
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Classic 280i/290i/205 technical specifications*
CADR (cfm)**: 

Room size 279 sq.ft. (26 m2)

Air Changes per Hour *** 5

Airflow (Speed 1-2-3) 75-140-220 cfm 

Size (HxWxD): 21 x 17 x 9 in. (533 x 432 x 209 mm)

Product weight: 24 lbs (11 kg)

Energy consumption
(Speed 1-2-3)****

20-60-80 W

Operating frequency: 2412-2472 MHz

Output power: 13.63 dBm

Sound pressure levels (Speed 1-2-3) 32-44-56 dB(A)

Filter replacement indicator Yes

Speed control options 1-2-3, non-touch, smartphone (Automode)
1-2-3, non-touch, smartphone

Air quality sensors Built-in sensors for VOC, PM2.5, temperature and humidity
No sensors - optional use with Blueair Aware

The entire unit can be recycled. 

External network issues affecting the product performance are beyond the control of Blueair. Please contact your 
Internet service provider for assistance.

*

**

***

****

Specifications based on U.S. models (120 VAC, 60 Hz with particle filter)
The CADR indicates how much filtered air is delivered (airflow) by the air purifier operating at the 
highest setting, and how well the system removes tobacco smoke, dust and pollen pollutants from the 
air (efficiency). Tests are performed in accordance with ANSI/AHAM AC-1. The maximum possible CADR 
ratings according to this standard are: Tobacco Smoke: 450 cfm. / Dust: 400 cfm. / Pollen: 450 cfm.
Air changes per hour are calculated on the recommended room size, assuming 8-foot (2.4 m) ceilings. 
For smaller rooms, the air changes per hour will increase.
The available electrical power voltage and frequency affects the power consumption of the unit. 
The power consumption might therefore be different from the stated value.

280i/290i
205

280i/290i
205

Dust PollenSmoke

200 200180
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Neem voordat u de Blueair Classic 200-serie gebruikt eerst deze gebruikershandleiding 
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Opmerking: 
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Algemeen
Blueair 200-serie

Luchtreinigers uit de Blueair 200-serie hebben 
Wi-Fi en zijn beschikbaar in twee modellen. 
De 280i/290i-modellen hebben ingebouwde 
sensoren voor PM2.5, VOC, temperatuur/
luchtvochtigheid, en de 205-modellen hebben 
geen ingebouwde sensoren.

De luchtreinigers kunnen altijd en 
overal handmatig worden aangepast, via 
aanraakknoppen op het bedieningspaneel 
onder het opklapdeksel, of op afstand 
via de mobiele app Blueair FriendTM.

De luchtreiniger kan ook automatisch bediend 
worden op basis van de luchtkwaliteitgegevens 
van de ingebouwde sensoren (280i/290i), 
of de optionele externe luchtkwaliteitsmonitor 
Blueair AwareTM (205) 

Voor meer informatie over het gebruik van uw 
luchtreiniger en de Blueair Aware-luchtkwaliteits-
monitor, raadpleegt u de gebruikershandleiding 
en ondersteunende informatie voor de Blueair 
Aware.

205-model280i/290i-model

Wi-Fi FILTER AUTO PM 2.5VOC Wi-Fi FILTER
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Ventilatorsnelheid (luchtstroom) aanpassen
Zie onderstaande tabel voor de verschillende beschikbare opties voor het bedienen van uw luchtreiniger.

Apparaatoverzicht

Voor de eerste reiniging wordt de maximale snelheid aanbevolen gedurende de dag of 
als de lucht zwaar vervuild is. De minimumsnelheid wordt aanbevolen voor 's nachts.

1. Bedieningspaneel
2. Blauw indicatielampje
3. Voorpaneel
4.  280i/290i linkeraanzicht 

met sensoropeningen
5.  205, 280i/290i rechteraan-

zicht
6. Luchtuitlaat
7. Luchtinlaat (achteraanzicht)
8. Deeltjesfilter, of
9. SmokestopTM filter
10. Welkomstpakket 
 - welkomstkaart 
 - gebruikershandleiding

Bedieningsopties 280i/290i 205

Handmatige bediening via tiptoetsen op bedieningspaneel

Op afstand via de mobiele app Blueair Friend.

Automatische modus op basis van luchtkwaliteitsgegevens 
van de ingebouwde sensoren. Deze functie kan 
ingeschakeld worden via de tiptoets op het bedienings-
paneel of via de mobiele app Blueair Friend.

Automatische modus gebaseerd op luchtkwaliteits-
gegevens van de externe luchtkwaliteitsmonitor 
Blueair Aware. Deze functie wordt ingeschakeld 
via de mobiele app Blueair Friend.

Min Speed 1 Speed 2 Max Speed 3 Min Speed 1 Speed 2 Max Speed 3
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Veiligheidsinformatie
De Blueair 205 en 280i/290i Luchtreinigers zijn elektrische apparaten. Neem voorafgaand aan 
gebruik de veiligheidsinstructies door om de nodige voorzorgsmaatregelen te kunnen nemen 
om de kans op brand, elektrische schokken en letsel te verkleinen.

De beperkte garantie voor de Blueair is alleen van toepassing als het apparaat volgens deze instructies 
wordt gebruikt. 

WAARSCHUWING: Geeft een gevaarlijke situatie aan die, als deze niet wordt 
voorkomen, tot de dood of ernstig letsel kan leiden.

PAS OP: Geeft een gevaarlijke situatie aan die, als deze niet wordt voorkomen, 
tot licht of matig letsel kan leiden.

Algemeen

• WAARSCHUWING: Om gevaar te vermijden, moet een beschadigde voedingskabel 
altijd worden vervangen door de fabrikant, een monteur of een vergelijkbaar 
gekwalificeerde persoon.

• Gebruik de geaarde voedingskabel die met de Blueair-luchtreiniger is geleverd 
om deze rechtstreeks en stevig aan te sluiten op een geschikt geaard stopcontact. 
(Raadpleeg het classificatielabel op uw apparaat)

• De stekker mag op geen enkele wijze worden aangepast.

Beoogd gebruik

• PAS OP: Begeleid kinderen om ervoor te zorgen dat ze niet met het apparaat spelen.

• Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (inclusief kinderen) met 
verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale vermogens of een gebrek aan ervaring en 
kennis, tenzij ze worden begeleid of instructies hebben ontvangen voor gebruik van 
het apparaat door iemand die verantwoordelijk is voor hun veiligheid.

Hierbij verklaart Blueair AB dat radioapparatuur van het type YXXZ-CC in overeenstemming is 
met richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar 
op het volgende internetadres: www.blueair.com/customer-support
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WAARSCHUWING: Wijzigingen of aanpassingen aan dit apparaat die niet expliciet zijn goedgekeurd 
door de partij die verantwoordelijk is voor naleving, kan de bevoegdheid van de gebruiker om de 
apparatuur te bedienen tenietdoen.

OPMERKING: Deze apparatuur is getest en voldoet aan de limieten voor een klasse B digitaal apparaat 
volgens deel 15 van de FCC-voorschriften. Deze limieten zijn ontworpen om redelijke bescherming te 
bieden tegen schadelijke interferentie in een woninginstallatie. Deze apparatuur genereert, gebruikt 
en kan radiofrequente energie uitstralen en, indien het niet geïnstalleerd en gebruikt wordt volgens 
de instructies, schadelijke interferentie met radiocommunicaties veroorzaken.

FCC ID: 2AEX3-2XXZ-CC
IC: 20267-205

Er is echter geen garantie dat er geen interferentie optreedt in een bepaalde installatie. Als deze 
apparatuur schadelijke interferentie veroorzaakt voor radio- of televisie-ontvangst, wat bepaald 
kan worden door het apparaat uit en weer in te schakelen, wordt de gebruiker gestimuleerd 
om de interferentie op te lossen door één of meer van de volgende maatregelen:

 De ontvangende antenne anders richten of verplaatsen.
De afstand tussen de apparatuur en ontvanger vergroten.

 De apparatuur op een ander stopcontact aansluiten dan waar 
de ontvanger op is aangesloten.

 De dealer of een ervaren radio-/tv-monteur raadplegen voor hulp.

Dit apparaat is in overeenstemming met deel 15 van de FCC-voorschriften. Gebruik is onderhevig 
aan de volgende twee voorwaarden:

1.  dit apparaat mag geen schadelijke interferentie veroorzaken, en
2.  dit apparaat moet alle ontvangen interferentie accepteren, 

inclusief interferentie die een ongewenste werking kan veroorzaken.

Dit apparaat is in overeenstemming met Industry Canada licentievrije RSS-norm(en). Gebruik is 
onderhevig aan de volgende twee voorwaarden: (1) dit apparaat mag geen interferentie veroorzaken, 
en (2) dit apparaat moet interferentie accepteren, inclusief interferentie die een ongewenste 
werking kan veroorzaken.

Dit klasse B digitaal apparaat is in overeenstemming met de Canadese norm ICES-003.

FCC-waarschuwing voor blootstelling aan radiofrequente straling: Deze zender moet op een afstand 
van ten minste 20 cm van alle andere personen worden geïnstalleerd.
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Aan de slag
Uw luchtreiniger aansluiten - 280i/290i en 205

Volg onderstaande instructies om uw luchtreiniger aan te sluiten op uw mobiele app Blueair Friend. 
Vervolgens kunt u bediening op afstand inschakelen. 

FILTERWi-Fi

Blinking

Blinking

Wi-Fi FILTER AUTO VOC PM2.5

4 ins

10 cm

Plaats de luchtreiniger op een plek 
waarop de lucht onbelemmerd in, 
uit en rond het apparaat kan circuleren.

Plaats het apparaat niet minder 
dan 4 cm van een ander voorwerp.

Plaats het apparaat niet rechtstreeks 
op of tegen zachte voorwerpen 
zoals beddengoed of linnengoed.

Plaats het apparaat niet naast warmtebronnen, 
zoals radiatoren, haarden of ovens.

Plaats het apparaat niet in de buurt van vochtige 
omgevingen, zoals badkamers of wasruimtes 
waar het in contact kan komen met water.

Plaats het apparaat niet buiten

Stap 1

Steek de vaste voedingskabel in een 
geaard stopcontact. Als u een apparaat 
heeft met verwijderbare voedingskabel, 
steekt u de kabel stevig en correct in 
het verzonken stopcontact onderop 
het apparaat voordat u het andere 
uiteinde van de kabel in een geaard 
stopcontact steekt.

Stap 2

Download de mobiele app Blueair Friend op uw smartphone via de app store (Apple App Store 
of Google Play).

Stap 3

Verbind uw apparaat met de mobiele app Blueair Friend. Open de app en volg de instructies.
Als uw luchtreiniger verbonden is met de mobiele app Blueair Friend, kunt u de app gebruiken om het 
apparaat op afstand te bedienen en instellingen aan te passen.

Het apparaat plaatsen

Open het uitklapdeksel en druk op de tiptoets voor luchtstroomsnelheid. Als het Wi-Fi-symbool 
begint te knipperen, kan de luchtreiniger gekoppeld worden aan de mobiele app Blueair Friend.
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Bedieningspaneel en tiptoetsen
Het bedieningspaneel en de tiptoetsen bevinden zich onder het uitklapdeksel (zie stap 2 “Het apparaat 

opstarten”). Een grijze cirkel rond een tiptoets geeft aan dat deze inactief is. Als het apparaat is 
ingeschakeld, worden alle tiptoetsen na 20 seconden gedimd, met uitzondering van de snelheids-
controleknop voor de luchtstroom. Tik op het bedieningspaneel en de tiptoetsen gaan weer branden.

Status “knipperen” - geen verbinding. 
Wi-Fi gereed voor verbinding.

Wi-Fi

Status grijs - UIT (geen Wi-Fi)

Controle luchtstroomsnelheid

Status grijs - UIT

Status blauw en alle balken zijn grijs -
de voedingskabel is aangesloten.

Status grijs en blauw
Wi-Fi verbonden

Filter

Status grijs en blauw - momenteel geen 
vervangingsfilter vereist.

Status oranje - vervang filter en reset 
door 5 seconden in te drukken.

Status 1 blauwe balk - minimumsnelheid

Status 2 blauwe balken - 
gemiddelde snelheid

Status 3 blauwe balken - 
maximumsnelheid

Tiptoetsen op het bedieningspaneel van de Classic 205

Wi-Fi FILTER
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Instellingen mobiele app Blueair Friend
U moet uw luchtreiniger eerst toevoegen aan de mobiele app Blueair Friend voordat u de volgende 
instellingen via de app kunt beheren:

Luchtstroomsnelheid aanpassen

Wijzigt de ventilatorsnelheid in snelheid 1, 2 en 3.

LED-intensiteit aanpassen

Wijzigt de intensiteit van de LED voor de zichtbare lampen.

Kinderslot

Hiermee kunt u de luchtreiniger beheren via het bedieningspaneel op het apparaat.

Automatische modus

Beheert automatisch de ventilatorsnelheid op basis van gegevens van de ingebouwde 
sensoren (alleen “i” modellen), of van de externe luchtkwaliteitsmonitor Blueair Aware.

Nachtmodus

Hiermee kunnen bepaalde instellingen op specifieke tijdstippen geactiveerd/gedeactiveerd 
worden.

Automatische snelheid

Status blauwe cirkel - apparaat is aan
Status grijs symbool - automatische 
snelheid UIT
Status blauw symbool - automatische 
snelheid AAN

PM2.5-indicatielampje

Status blauw - van uitstekende tot 
gemiddelde verontreinigingsniveaus.
Status oranje - van lichte tot hoge 
verontreinigingsniveaus

VOC-indicatielampje

Status blauw - van uitstekende tot 
gemiddelde verontreinigingsniveaus
Status oranje - van lichte tot hoge 
verontreinigingsniveaus

Tiptoetsen op het bedieningspaneel van de Classic 280i/290i

Zie de mobiele app Blueair Friend voor meer informatie over verontreinigingen 
en drempelniveaus

Wi-Fi AUTOFILTER PM 2.5VOC
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Filters
Algemene informatie

Het apparaat wordt geleverd met één reeds geïnstalleerd HEPASilentTM filter.

Deeltjesfilters verwijderen:

Koolstoffilters verwijderen alle bovenstaande verontreinigende stoffen, plus:

RookVOC ChemicaliënKookgeuren

BELANGRIJK! Gebruik uitsluitend echte Blueair-filters om te garanderen dat uw apparaat 

naar behoren werkt en om in aanmerking te komen voor de volledige garantie. 

Abonnementsprogramma voor Blueair-filters

Deze handige service is in bepaalde landen beschikbaar – neem contact op met uw lokale 
Blueair-verkoper of u hiervoor in aanmerking komt. 

Modelnummer

Serienummer

Naam verkoper

Adres verkoper

Datum van aanschaf Telefoonnummer

Controlelijst voor filters

Om in de toekomst eenvoudiger het juiste filter te vinden, vult u het klantrecord hieronder in 
en bewaart u deze gebruikershandleiding ter referentie. Het modelnummer en serienummer 
van dit product staan op het typeplaatje onderop het apparaat.

StofPM2.5 Huidschilfers 
van huisdieren

Schimmel HuisstofmijtBacteriën 
en virussen

Stuifmeel
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De filters vervangen

Stap 2

Verwijder het filter. 

Stap 1

Open de achterkant.

Stap 4

Plaats het Blueair-
vervangingsfilter.

Stap 3

Stofzuig de binnenkant 
van het apparaat met 
een zachte borstel.

Stap 5

Sluit de achterkant, 
sluit het apparaat aan 
en schakel het in.
Het apparaat kan 
nu worden gebruikt.

BELANGRIJK!
Schakel het apparaat altijd uit en koppel het apparaat los van de voeding voordat u filters ver-
vangt en voordat u het apparaat reinigt of onderhoudsprocedures uitvoert..

Status oranje - vervang filter en reset 
door 5 seconden in te drukken.
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Onderhoud
We raden aan uw apparaat regelmatig te reinigen om het in topconditie te houden.

Tijdens het vervangen van de filters

1. Veeg de onderkant van het deksel schoon na verwijdering.

2. Stofzuig het rooster voor de luchtinlaat van binnenuit met een zachte borstel 
en/of een ander geschikt opzetstuk.

3. Stofzuig de kleine luchtinlaten met een zachte borstel.

Algemeen

1. Veeg de buitenkant van het apparaat af met een zachte, schone en licht vochtige doek.

2. Reinig nooit met benzine, chemische oplosmiddelen of bijtende materialen, 
omdat deze stoffen het oppervlak kunnen beschadigen.

3. Zorg ervoor dat er geen verontreinigingen in de ventilatie- of uitlaatopeningen komen. 
Dit kan elektrische schokken veroorzaken of het apparaat beschadigen.

4. Probeer elektrische of mechanische functies op het Blueair-apparaat niet zelf te 
repareren of aan te passen. Neem contact op met uw lokale dealer of Blueair 
voor informatie over de garantie.

Bewust omgaan met het milieu:

Wees milieubewust!
Onze producten en verpakkingen zijn duurzaam en gemaakt van gerecyclede materialen. Gooi het filter 
of het product niet weg met het huisvuil. Breng het naar een officieel recyclingstation in de buurt.

Hulp en ondersteuning

Als u nog vragen heeft over de Blueair Classic-serie, gaat u naar www.blueair.com of neemt 
u contact op met uw lokale Blueair-verkoper.

Garantie-informatie

De beperkte garantie voor de Blueair is alleen van toepassing als het apparaat volgens de instructies 
in deze handleiding wordt gebruikt.
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Technische specificaties Classic 280i/290i/205*
CADR (cfm)**: 

Grootte van de ruimte 279 vierkante voet (26 m2)

Aantal luchtverversingen per uur*** 5

Luchtstroom (snelheid 1-2-3) 75-140-220 cfm 

Afmetingen (HxBxD): 21 x 17 x 9 inch (533 x 432 x 209 mm)

Productgewicht: 11 kg

Stroomverbruik
(snelheid 1-2-3)****

20-60-80 W

Bedrijfsfrequentie: 2412-2472 MHz

Uitgangsvermogen: 13,63 dBm

Geluidsdrukniveaus (snelheid 1-2-3) 32-44-56 dB(A)

Indicator filtervervanging Ja

Snelheidsopties 1-2-3, non-touch, smartphone (automatische modus)
1-2-3, non-touch, smartphone

Sensoren voor de luchtkwaliteit Ingebouwde sensoren voor VOC, PM2.5, 
temperatuur en luchtvochtigheid

Geen sensoren - optioneel gebruik met Blueair Aware

De hele unit is recyclebaar. 

Blueair heeft geen controle over externe netwerkproblemen die de productprestaties beïnvloeden. 
Neem voor hulp contact op met uw internetprovider.

*

**

***

****

Specificaties gebaseerd op Amerikaanse modellen (120 VAC, 60 Hz met deeltjesfilter)
De CADR geeft aan hoeveel gefilterde lucht er door de luchtreiniger is geleverd (luchtstroom), ingesteld 
op de hoogste instelling, en hoe goed het systeem tabaksrook, stof en stuifmeel uit de lucht verwijdert 
(efficiëntie). Er zijn tests uitgevoerd in overeenstemming met ANSI/AHAM AC-1. De maximale mogelijke 
CADR-certificeringen volgens deze norm zijn: Tabaksrook: 450 cfm. / Stof: 400 cfm. / Stuifmeel: 450 cfm.
Luchtverversing per uur wordt berekend op basis van de aanbevolen grootte van de ruimte met plafonds 
van 2,4 m hoog. Voor kleinere ruimtes neemt de luchtverversing per uur toe.
Het beschikbare elektrische vermogen en de frequentie ervan zijn van invloed op het energieverbruik 
van het apparaat. Daarom kan het energieverbruik verschillen van de weergegeven waarde.

280i/290i
205

 
280i/290i
205

Stof StuifmeelRook

200 200180
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www.blueair.com

Blueair AB

Karlavägen 108  

115 26 Stockholm 

Sweden

Tel: +46 8 679 45 00  

Fax: +46 8 679 45 45

info@blueair.se

Blueair AB Middle East

Jafza One, Office No. AB1503

Jebel Ali Free Zone

P.O. Box No. 263947

Dubai, United Arab Emirates

Tel:+971 (4) 8821244

salesme@blueair.se

Blueair (Shanghai) Trading Co. Ltd.

10th floor City Gateway  

No. 398 North Caoxi Road

Xuhui Distr, Shanghai, 

China

Tel: +86 21 6091 0981 

Fax: +86 21 6091 0989

info@blueair.cn

Blueair Inc.

125 S Clark

Suite 2000

Chicago, IL. 60603

USA

Tel: +1 888 258 3247  

Fax: +1 312 727 1153

info@blueair.com

Blueair India Pvt. Ltd.

S-237, Greater Kailash-II

New Delhi - 110048

India

Tel: +91-124-4646119

info@blueair.in

Blueair Asia Ltd.

7fl, Grand Millennium Plaza

181 Queen´s Road Central 

Central, Hong Kong

Tel: +852 3511 6561

asia@blueair.se


